

ವೃದ್ಧನ ಕೊಲೆ ಆರೋಪಿಗಳ ಬಂಧನ, ಆಭರಣ ವಶ

ರಾಯಚೂರು: ನಗರದಲ್ಲಿ ಎರಡು ದಿನಗಳ ಹಿಂದೆ ವೃದ್ಧನನ್ನು ಕೊಲೆಗೈದು, ಆಭರಣ ದೋಚಿ ಪರಾರಿಯಾಗಿದ್ದ ಆರೋಪಿಗಳನ್ನು ಬಂಧಿಸುವಲ್ಲಿ ಪೊಲೀಸರು ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಅಖಿಲೇಶ್ ಮತ್ತು ಗೌತಮ್ ಬಂಧಿತ ಆರೋಪಿಗಳು. ನಗರದ ಜಿಲ್ಲಾ ಪೊಲೀಸ್ ವರಿಷ್ಠಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪೊಲೀಸ್ ವರಿಷ್ಠಾಧಿಕಾರಿ ಬಿ.ನಿಖಿಲ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ನಿಜಲಿಂಗಪ್ಪ ಕಾಲನಿಯಲ್ಲಿ ಪಂಪಾಪತಿ ಎಂಬ ವೃದ್ಧನನ್ನು ಕೊಲೆಗೈದು, ಆಭರಣ ಮತ್ತು ನಗದು ದೋಚಿ ಪರಾರಿಯಾಗಿದ್ದರು. ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಒಬ್ಬರ ಇರುವ ವೃದ್ಧನನ್ನು ಗಮನಿಸಿದ ಆರೋಪಿಗಳು ಈ ಕೃತ್ಯ ನಡೆಸಿದ್ದು ಮನೆಯ ಒಂಗಾಲಿನಿಂದ ಪ್ರವೇಶಿಸಿ ಕುತ್ರಿಗೆ ಹರಿತವಾದ ಆಯುಧದಿಂದ ಕೊಲೆ ಮಾಡಿ ಮನೆಯ ಕಾಟನಲ್ಲಿರುವ ನಗದು ಮತ್ತು ಚಿನ್ನಾಭರಣ ದೋಚಿದ್ದರು ಎಂದು ಅವರು ಘಟನೆ ಬಳಿಕ ತಕ್ಷಣ ಕಾರ್ಯ ಪ್ರವೃತ್ತರಾದ ಪತ್ನಿ ಮತ್ತು ಕಾಣಿಸಿಕೊಂಡ ಘಟನೆ ನಡೆದು ಎರಡು ದಿನದಲ್ಲಿ ಆರೋಪಿಗಳನ್ನು ಬಂಧಿಸಿ ಚಿನ್ನಾಭರಣವನ್ನು ವಶ ಪಡೆದಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು. ಎನ್‌ಎಫ್‌ಸಿ ಹರಿಬಾಬು, ಡಿಎಸ್‌ಪಿ ಶಿವಗೌಡ ಪಾಟೀಲ, ಸಿಪಿಐ ವೀರೇಂದ್ರ, ಪಿಎಸ್‌ಐ ಘೋಷಿಯನ್, ರಾಜಕುಮಾರ್ ಭಜಂತ್ರಿ, ಮಂಜುನಾಥ, ಬಸವರಾಜ, ಸಿಬ್ಬಂದಿಯಿದ್ದರು.

ಸಮಾಚಾರ ಸಣ್ಣದಲ್ಲ

ಗುಡ್ಡಾಪುರ ದಾನಮ್ಮ ಚಾತ್ರೆ ಡಿ.1ರಿಂದ

ವಿಜಯಪುರ: ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರದ ಸುಶ್ರೇಷ್ಠ ಗುಡ್ಡಾಪುರ ದಾನಮ್ಮದೇವಿ ಚಾತ್ರೆ ಡಿ.1 ರಿಂದ 5 ರವರೆಗೆ ಜರುಗಲಿದೆ. ಕೋವಿಡ್ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಚಾತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಅಡ್ಡಲಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಭಕ್ತರು ಸಹಜ ಸಜೆಗಳು ಎಂದು ದಾನಮ್ಮದೇವಿ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಕಮಿಟಿ ತಿಳಿಸಿದೆ. ಪಾದಯಾತ್ರೆ ಮೂಲಕ ಬಂದ ಭಕ್ತರು ವಾಸ್ತವ್ಯ ಮಾಡುವಂತಿಲ್ಲ, ಅನ್ನ ದಾಸೋಹಕ್ಕೆ ಅವಕಾಶವಿಲ್ಲ. ಜಡೆ ತೆಗೆಯುವುದು ಸೇರಿದಂತೆ ಯಾವುದೇ ಧಾರ್ಮಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು ನಡೆಸುವಂತಿಲ್ಲ. ಅಭಿಷೇಕ, ತೀರ್ಥ, ಮುಖ್ಯ ದರ್ಶನ ಮಾಡುವುದು, ವಾಸ್ತವ್ಯಕ್ಕೆ ಕೊಠಡಿಗಳ ಬಾಡಿಗೆ ಕೊಡುವುದು ರದ್ದಾಗಿರುತ್ತದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದೆ.

ಕಾರು-ಬೈಕ್ ಡಿಕ್ಯೆ; ಇಬ್ಬರ ದುರ್ಮರಣ

ಚಾಮರಾಜನಗರ: ಕಾರು-ಬೈಕ್ ಮುಖಾಮುಖಿ ಡಿಕ್ಯೆಯಾಗಿ ಸ್ಥಳದಲ್ಲೇ ಇಬ್ಬರು ಮೃತಪಟ್ಟಿರುವ ಘಟನೆ ಚಾಮರಾಜನಗರ ತಾಲೂಕಿನ ಬದನಗುಪ್ಪೆ-ಮುತ್ತಿಗೆ ಗ್ರಾಮದ ಇಂದು ಸಂಜೆ ನಡೆದಿದೆ. ಚಾಮರಾಜನಗರ ತಾಲೂಕಿನ ಬೇರೂರು ಗ್ರಾಮದ ಅಶೋಕ್ (32) ಹಾಗೂ ಮಹೇಶ್ (25) ಮೃತ ದುರ್ಮರಣಗಳು. ಸಂಜೆ 6.30ರೊಳಗೆ ಬರುತ್ತಿದ್ದ ಬೈಕ್ ಸವಾರನಿಗೆ ವೇಗವಾಗಿ ಬರುತ್ತಿದ್ದ ಕಾರು ಡಿಕ್ಯೆ ಹೊಡೆದ ಪರಿಣಾಮ ಸ್ಥಳದಲ್ಲೇ ಇಬ್ಬರೂ ಅಸುನೀಗಿದ್ದಾರೆ. ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿದ ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯ ಪೊಲೀಸರು ಚಾಲಕನನ್ನು ವಶ ಪಡೆದು ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಿಸಿಕೊಂಡು ತನಿಖೆ ಕೈಗೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.

ದುನಿಯಾ ವಿಜಯ ಬಂದರಷ್ಟೇ ಮದುವೆ

ದಾವಣಗೆರೆ: ಇಲ್ಲಿನ ರಾಮನಗರದ ಯುವತಿ ಯೊಬ್ಬರು ತಮ್ಮ ನೆಚ್ಚಿನ ನಟ ದುನಿಯಾ ವಿಜಯ್ ಬಂದು ಹಾಕಿಸಿದರ ಮಾತ್ರ ಮದುವೆ ಯಾಗುವುದಾಗಿ ಹಬ್ಬ ಹಿಡಿಯುವ ಮೂಲಕ ಅಭಿಮಾನ ಮೆರೆದಿದ್ದಾರೆ. ರಾಮನಗರದ ಶಿವಾನಂದ ಭಜಂತ್ರಿ ಅವರ ಪುತ್ರಿ ಅನುಷಾ ಅವರ ವಿವಾಹವು ಸ್ವರ್ಗಹರದಲ್ಲಿ ನವೆಂಬರ್ 29ರಂದು ಪ್ರಕಾಶ್ ಎಂಬ ಯುವಕನ ಜತೆ ನಿಗದಿಯಾಗಿದೆ. ದುನಿಯಾ ವಿಜಯ್ ಅವರ ಅಪ್ಪಣ ಅಭಿಮಾನಿಯಾಗಿರುವ ಅನುಷಾ ಅವರು ತಮ್ಮ ಮದುವೆಗೆ ನೆಚ್ಚಿನ ನಟ ಬರಲೇಬೇಕು ಎಂದು ಧಾರಿ ಕಾಯುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಶಿವಾನಂದ ಭಜಂತ್ರಿ ಅವರ ದುನಿಯಾ ವಿಜಯ್ ಅವರ ಅಭಿಮಾನಿ. ತಾವು ಕಟ್ಟಿಸಿದ ಮನೆಗೆ "ದುನಿಯಾ ವಿಜಯ್" ಎಂದು ಹೆಸರಿಟ್ಟಿದ್ದರು. ನೆಚ್ಚಿನ ನಟ ಬಂದು ಉದ್ಘಾಟನೆ ಮಾಡುವವರೆಗೂ ಗೃಹ ಪ್ರವೇಶ ಮಾಡುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ವರ ವರ್ಷಗಳ ಹಿಂದೆ ಪಟ್ಟು ಹಿಡಿದಿದ್ದರು. ಈ ವಿಚಾರ ತಿಳಿದು ದುನಿಯಾ ವಿಜಯ್ ಗೃಹಪ್ರವೇಶಕ್ಕೆ ಬಂದು ಹೋಗಿದ್ದರು. ಇದಿಗೆ ಶಿವಾನಂದ ಅವರ ಪುತ್ರಿಯೂ ನೆಚ್ಚಿನ ನಟ ಬಂದರೆ ಮಾತ್ರ ಮದುವೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವುದಾಗಿ ಪಟ್ಟು ಹಿಡಿದಿದ್ದಾರೆ. ವಿವಾಹ ಅಮಂತ್ರಣ ಪತ್ರಕ್ಕೆ ಯಾರೂ ತಮ್ಮ ಪೋಲೀಸರ ಪಕ್ಕ ನೆಚ್ಚಿನ ನಟನ ಪೋಲೀಸರನ್ನು ಮುದ್ರಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಸುದ್ದಿ ಇದೀಗ ಸಾಮಾಜಿಕ ಜಾಲತಾಣಗಳಲ್ಲಿ ಹಬ್ಬಾಡುತ್ತಿದೆ.

ಜಾರಕಿಹೊಳೆ ಸಹೋದರರ ವಿರುದ್ಧ ಶಿಸ್ತು ಕ್ರಮ ಏಕಿಲ್ಲ?

ಬೆಂಗಳೂರು: ಲಖನ್ ಬಂಡಾಯದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಬಾಲಚಂದ್ರ ಹಾಗೂ ರಮೇಶ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ ವಿರುದ್ಧ ಶಿಸ್ತು ಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಗೋಳವು ವೈಯಕ್ತಿಕ ಬಿಡುಗಡೆಗೆ ಇದೆಯೇ ಎಂದು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪ್ರಶ್ನಿಸಿದೆ. ಈ ವಿಚಾರವಾಗಿ ಬುಧವಾರ ಟ್ರೇಡ್ ಮಾಡೆರುಮ ಕರ್ನಾಟಕ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್, ಎತ್ತಿಗೆ ಜ್ವರ ಬಂದರೆ ಎಮ್ಮೆಗೆ ಬರೆ ಎಂಬಂತೆ ಮಂಥರ್‌ಗೌಡ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ನಿಂದ ಸ್ವರಿಸುತ್ತಿರುವುದಕ್ಕೆ ಎ.ಮಂಜು ವಿರುದ್ಧ ಬಿಜೆಪಿ ಮತ್ತು ಶಿಸ್ತು ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಂಡಿದೆ. ಬಾಲಚಂದ್ರ ಹಾಗೂ ರಮೇಶ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ ವಿರುದ್ಧವೂ ಇದೇ ಶಿಸ್ತು ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಬಿಡುಗಡೆಗೆ ಇದೆಯೇ ಅಥವಾ ಉತ್ತರ ಪುರುಷ ಒಲೆಯ ಮುಂದೆ ಮಾತ್ರವೇ? ಎಂದು ಟ್ರೇಡ್‌ನಿಂದ ಬೆಳಗಾವಿ ಲೋಕಸಭೆ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಉಪ ಚುನಾವಣೆ ವೇಳೆ ಬಿಜೆಪಿಗೆ ಬೆಂಬಲ ನೀಡಿದ್ದ ಲಖನ್ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ ಪರಿಷತ್ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಕ್ಷೇಪದ ಅಧ್ಯಕ್ಷಿಯಾಗಿ ಕಣಕ್ಕೇರಿದ್ದಾರೆ. ಲಖನ್ ರಮೇಶ ಮತ್ತು ಬಾಲಚಂದ್ರ ಬೆಂಬಲ ನೀಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂಬ ಚರ್ಚೆ ಗಳೂ ಮುನ್ನಲೆಗೆ ಬಂದಿವೆ. ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಶಾಸಕರಾಗಿದ್ದು, ನಂತರ ಬಿಜೆಪಿ ಸೇರಿದವರ ಹಾಸನದ ಡಾ. ಮಂಥರ್‌ಗೌಡ ಅವರಿಗೆ ಕೊಡುಗೆ ಟಿಕೆಟ್ ದೊರಕಿದೆ.

ಬಿಜೆಪಿಗೆ ಹೆದರಿ ಪಟೇಲರಿಗೆ ಗೌರವ ತೋರಿದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್

ಬೆಂಗಳೂರು: ಬಿಜೆಪಿಗೆ ಹೆದರಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ನವರ ಸರ್ವರ್ ವಲ್ಲಭ ಭಾಯ್ ಪಟೇಲ್ ಅವರಿಗೆ ಗೌರವ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಬಿಜೆಪಿ ಶಾಸಕ ಎಂ.ಪಿ.ರೇಣುಕಾಚಾರ್ಯ ಟಿಪ್ಪಣಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಮಾಜಿ ಪ್ರಧಾನಿ ದಿ. ಇಂದಿರಾ ಗಾಂಧಿ ಅವರ ಪುಣ್ಯಸ್ಥಳ ಸಂದರ್ಭ ಕೆಪಿಸಿಸಿ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಎನ್‌ಎಫ್‌ಸಿ ರಂಗೂಕೋಡು ಸಾಮಾಜಿಕ ಮಾಧ್ಯಮಗಳಲ್ಲಿ ಮಂಗಳವಾರ ವೈಲ್ ಆಗಿತ್ತು. ಅದನ್ನು ಉಲ್ಲೇಖಿಸಿ ರೇಣುಕಾಚಾರ್ಯ ಟಿಪ್ಪಣಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಪ್ರತಿಪಕ್ಷ ನಾಯಕ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಹಾಗೂ ಕೆಪಿಸಿಸಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಡಿಶಿಶಿ ನಡವಳಿ ಓಸು ಮಾತಿನ ದೃಶ್ಯ ವಿಡಿಯೋದಲ್ಲಿ. ಇಬ್ಬರೂ ನಾಯಕರ ಹಿಂಬದಿಯಲ್ಲಿ ಇಂದಿರಾ ಗಾಂಧಿಯವರ ಭಾವಚಿತ್ರವಿದೆ. ಡಿಶಿಶಿ ಅವರನ್ನು ಉದ್ದೇಶಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ, ಪಟೇಲ್ ಅವರದ್ದೇ ಇವತ್ತು ಜನ್ಮದಿನವಂತೆ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ. ಇದಕ್ಕುತ್ತರಿಸಿದ ಡಿಶಿಶಿ, ಇದು ದಿನ (ಸ್ವರಣೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ), ಅದು ಜನ್ಮದಿನ, ಪೋಲೀಸರ ಇಡುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ. ಆದರೆ, ಬಿಜೆಪಿಯವರು ಇದರ ಲಾಭ ಪಡೆಯಬಹುದು ಎಂದು ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಅತೀ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಯಕ್ಯತ್ ಕಸಿ ಚಿಕಿತ್ಸೆಗೆ ಅರ್ಥಿಕ ಸಿರಿಗೆರೆ ಶ್ರೀ ನೆರವು

ಸಿರಿಗೆರೆ: ಬಡ ಕುಟುಂಬದ 8 ವರ್ಷದ ದೀಕ್ಷಾಣ್ಣ ತಾಯಿಯ ಯಕ್ಯತ್ ಅನ್ನು ಕಸಿ ಮಾಡಲಾಗಿದ್ದು ಈ ಶಸ್ತ್ರಚಿಕಿತ್ಸೆಗೆ ತರಳಬಾಳು ಬೃಹಸ್ಪತಿಯ ಡಾ.ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ತರಳಬಾಳು ಬೃಹಸ್ಪತಿಯಿಂದ ₹ 1 ಲಕ್ಷ ನೆರವು ನೀಡಿ ಆಸರೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಚನ್ನಗಿಯ ತರಳಬಾಳು ಕಾಲೇಜು ಎರಡನೇ ತರಗತಿಯ ಪಿ.ಎಸ್. ದೀಕ್ಷಾಣ್ಣ ಕೆಲ ದಿನಗಳ ಹಿಂದೆ ರಕ್ತಸ್ರಾವವಾಗುತ್ತಿತ್ತು. ಪೋಷಕರಾದ ಪ್ರಸನ್ನಕುಮಾರ್ ಮತ್ತು ಶುಶಿ ಅವರು ಶಿವಮೊಗ್ಗ ನಗರದ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ವೈದ್ಯರು ಮಗುವನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ, ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಸಿಎಂಐ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗೆ ದಾಖಲಿಸಿದ್ದರು. ಚಿಕಿತ್ಸೆಗೆ ₹ 20 ಲಕ್ಷ ವೆಚ್ಚವಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ವೈದ್ಯರು ಹೇಳಿದರು. ಆಗ ಇಷ್ಟೊಂದು ದುಬಾರಿ ವೆಚ್ಚದ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಕೊಡಿಸಲು ಸಾಮಾನ್ಯ ವರ್ಗದ ದೀಕ್ಷಾಣ್ಣ ಕುಟುಂಬದವರಿಗೆ ಕಷ್ಟವಾಗಿತ್ತು. ಇದನ್ನು ಶ್ರೀಗಳ ಗಮನಕ್ಕೆ ತಂದಾಗ ಚಿಕಿತ್ಸೆಗೆ ₹ 1 ಲಕ್ಷ ಮೊತ್ತದ ಚೆಕ್ ನೀಡಿದರು. ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಸವರಾಜ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ಅವರು ಶ್ರೀಗಳ ಸಲಹೆಯ ಮೇರೆಗೆ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳ ನಿಧಿಯಿಂದ ₹ 3 ಲಕ್ಷ ಹಣವನ್ನು ಚಿಕಿತ್ಸೆಗೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ.

ಎನ್‌ಇಪಿಯಲ್ಲಿ ದೇಶಭಕ್ತಿ, ಗುರುಕುಲ ಮಾತೃಭಾಷೆ ಅಧ್ಯಯನಕ್ಕೂ ಅವಕಾಶ



ಶಿವಮೊಗ್ಗದ ಪೆಟಿ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಬುಧವಾರ ರಾಜ್ಯಪಾಲ ಥಾರವಚಂದ್ ಗೆಹ್ಲೋಟ್ ಅವರನ್ನು ಸಂಸದ ಬಿ.ವೈ.ರಾಘವೇಂದ್ರ ಸನ್ಮಾನಿಸಿದರು.

ಎ ವಿಶ್ವಾಸ ಸುಧಿಸಿವೆ ಶಿವಮೊಗ್ಗ

ನೂತನ ಶಿಕ್ಷಣ ನೀತಿಯಲ್ಲಿ ದೇಶ ಭಕ್ತಿ, ಗುರುಕುಲ ಶಿಕ್ಷಣ ಅಡಗಿದೆ. ದೇಶದಲ್ಲಿ ಸಾವಿರಾರು ಭಾಷೆಗಳಿವೆ. ಹೊಸ ಶಿಕ್ಷಣ ನೀತಿಯಲ್ಲಿ ಸ್ಥಳೀಯ ಶಿಕ್ಷಣಕ್ಕೂ ಒತ್ತು ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಮಾತೃಭಾಷೆಯಲ್ಲೇ ಶಾಂತಿಕೆ ವಿಷಯ ಅಧ್ಯಯನ ಮಾಡಲು ಅವಕಾಶ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಚೀನಾ, ಜರ್ಮನಿಯಂತೆ ನಮ್ಮಲ್ಲೂ ಮಾತೃಭಾಷೆಯ ಶಿಕ್ಷಣ ಪಡೆಯಲು ಅವಕಾಶ ನೀಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ರಾಜ್ಯಪಾಲ ಥಾರವಚಂದ್ ಗೆಹ್ಲೋಟ್ ಹೇಳಿದರು. ನೂತನ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಶಿಕ್ಷಣ ನೀತಿ ಅನುಷ್ಠಾನ ಕುರಿತು ನಗರದ ಪಿಎಸ್‌ಎಸ್ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದ ವಿಚಾರಣಾ ಸಂಕರಣ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಮಧ್ಯಪ್ರದೇಶದಿಂದ ಕರ್ನಾಟಕಕ್ಕೆ ಬಂದಿರುವ ಸಂಚನ ತಂದಿದೆ. ಕನ್ನಡ ಭಾಷೆ, ನೆಲದ ಬಗ್ಗೆ ಗೌರವವಿದೆ. ಕರ್ನಾಟಕ ಭಾರತದಲ್ಲೇ ಅಗ್ರಮಾನ್ಯ ಸ್ಥಾನ ಪಡೆದಿದೆ. ಹೊಸ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಶಿಕ್ಷಣ ನೀತಿಯನ್ನು ಎಲ್ಲ ರಾಜ್ಯಗಳಿಗಿಂತ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಶ್ಲಾಘಿಸಿದರು.

ಗೆಹ್ಲೋಟ್‌ರಿಂದ ಸಿಂಹಧಾಮ ವೀಕ್ಷಣೆ

ತಾವರಕೊಪ್ಪದ ಹುಲಿ ಮತ್ತು ಸಿಂಹಧಾಮ ವೀಕ್ಷಿಸಿದ ರಾಜ್ಯಪಾಲರು ಎರಡು ಹೂವು ಅಲ್ಲಿನ ಪ್ರಾಣಿ, ಪಕ್ಷಿಗಳನ್ನು ವೀಕ್ಷಿಸಿ ಖುಷಿಪಟ್ಟರು. ಥಾಮದ ಹುಲಿಯೊಂದರ ಚಿಲುಮೆಗೆ ಬೆರಗಾದ ಅವರು ಮತ್ತೊಂದು ಸುತ್ತು ತಿರುಗಿದರು. ಥಾಮದ ಒಳಗೆ ಹುಲಿ, ಸಿಂಹಗಳ ವೀಕ್ಷಣೆಗಾಗಿ ಅವರಿಗಾಗಿಯೇ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ವಾಹನವನ್ನು ಬಳಸಿಯಿಂದ ತೆರಲಾಗಿತ್ತು. ರಾತ್ರಿ ಜೋಗದ ಬ್ರಿಟಿಷ್ ಬ್ಯಾಂಕಿಯಲ್ಲಿ ತಂಗಿದರು. ಪುರಾತನ ಎಂಬುದು ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಗೊತ್ತಿದೆ. ಇತಿಹಾಸದ ಅಧ್ಯಯನಕ್ಕೆ ಹೆಚ್ಚು ಒತ್ತು ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದರು. ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗಾಗಿ ಬಿ.ಎಸ್.ಯಿಡಿಯೂರಪ್ಪ ಅವರು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಯಾಗಿದ್ದಾಗ ಫೋಷೆಟ್ ಮಾಡಲಾಗಿದ್ದ ಆಯುಷ್ ವಿಶ್ವ ವಿದ್ಯಾಲಯಕ್ಕೆ ಸಚಿವ ಸಂಪುಟ ಒಪ್ಪಿಗೆ ನೀಡಿದೆ. ಆದರೆ ಇನ್ನೂ ಅಂತಿಮ ಆಗುತ್ತಿಲ್ಲ. ಸಹಕಾರ ನೀಡಬೇಕು ಎಂದು ಸಂಸದ ಬಿ.ವೈ.ರಾಘವೇಂದ್ರ ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು.

ಕಾರ್ಮಿಕರ ರಾಜ್ಯ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಸೇವೆಗಳ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಲಾಯಿತು					
ಎಸ್. ನಿಜಲಿಂಗಪ್ಪ ರಸ್ತೆ, ರಾಜಾಜಿನಗರ 2ನೇ ಘಟ್ಟ, ಬೆಂಗಳೂರು - 560010 ಫೋನ್: 080-23324216 / 23328105, ವೆಬ್‌ಸೈಟ್: https://www.esisms.karnataka.gov.in					
ಸಂಖ್ಯೆ : ಎ.ಸಿ.ಸಂ./01/2021-22 ದಿನಾಂಕ : 23.11.2021					
ಈ ಇಲಾಖೆಯು ಉಪ ಇಲಾಖೆ ವಿವಿಧ ವಾಣಿಜ್ಯ ಹಾಗೂ ಆರೈಕೆಯ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ಹೊರಗುತ್ತಿಗೆ ಅಧಾರದ ಮೇಲೆ ನೇಮಕಾತಿ ಮಾಡಲು ಬಿಡುಗಡೆ ಪ್ರಕಟಿಸಿದೆ					
ಕ್ರ. ಸಂ.	ಹುದ್ದೆಗಳು	ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ	ಕ್ರ. ಸಂ.	ಹುದ್ದೆಗಳು	ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ
1.	Staff Nurse	120	5.	Radiographer	07
2.	Senior Lab Technician	01	6.	Junior Radiographer	04
3.	Junior Lab Technician	32	7.	X-Ray Technician	04
4.	Physiotherapist	01	8.	ಒಟ್ಟು ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ	169
ಪ್ರಕಟಣೆ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ದಿನಾಂಕ ಇ-ಸೂಚಿಸಿಕೊಂಡ ಮೂಲಕ ಬಿಡುಗಡೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕ 24.12.2021 ಸಂಜೆ 4.30 ಗಂಟೆಯವರೆಗೆ					
ಶಾಂತಿ ಕಡತಗಳನ್ನು ತೆರೆಯುವ ದಿನಾಂಕ 28.12.2021 ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.30 ಗಂಟೆಗೆ					
ಪೂರ್ವಭಾವಿ ಸಭೆ ದಿನಾಂಕ 15.12.2021 ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.00 ಗಂಟೆಗೆ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಲಾಯುವ ಕಛೇರಿ, ಕಾರ್ಮಿಕರ ರಾಜ್ಯ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಸೇವೆಗಳ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಲಾಯಿತು					
ಕಾರ್ಮಿಕರ ರಾಜ್ಯ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಸೇವೆಗಳ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಲಾಯಿತು www.eproc.karnataka.gov.in & https://www.esisms.karnataka.gov.in					
ಬಿಡುಗಡೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಇ-ಸೂಚಿಸಿಕೊಂಡ ಮೇಲ್ಕಂಡ ಸೇವೆಗೆ ಸೇರಿದ ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗೆ ಕೆಳಕಂಡಂತಿರುವ ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು.					
ಸಹಿ / ನಿರೀಕ್ಷಿಸಲಾಯಿತು ಕಾರ್ಮಿಕರ ರಾಜ್ಯ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಸೇವೆಗಳ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಲಾಯಿತು					
ವ್ಯಾಪ್ತಿಯು/ಬೆಂಗಳೂರು/2207/2021-22 ಜೋಡಣೆ-ಇ - ಗಣಕೀಯ ಕಡತಗಳನ್ನು, ಜೋಡಣೆ-ಇಂಟಿಗ್ರೇಟೆಡ್ ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡುವುದು					
ಎಸ್. ನಿಜಲಿಂಗಪ್ಪ ರಸ್ತೆ, ರಾಜಾಜಿನಗರ 2ನೇ ಘಟ್ಟ, ಬೆಂಗಳೂರು - 560010					
ಕಾರ್ಮಿಕರ ರಾಜ್ಯ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಸೇವೆಗಳ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಲಾಯಿತು					
ಕಾರ್ಮಿಕರ ರಾಜ್ಯ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಸೇವೆಗಳ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಲಾಯಿತು					
ಕಾರ್ಮಿಕರ ರಾಜ್ಯ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಸೇವೆಗಳ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಲಾಯಿತು					

ಎಂಟು ವರ್ಷದ ಬಾಲಕಿ ಮೇಲೆ ಸಾಮೂಹಿಕ ಅತ್ಯಾಚಾರ: ನಾಲ್ವರು ಆರೋಪಿಗಳ ಬಂಧನ

ಮಂಗಳೂರು: ನಗರ ಹೊರವಲಯದ ಉಳಾಯಿಬೆಟ್ಟು ಟ್ರೈಲ್ ಫ್ಯಾಕ್ಟರಿಯಲ್ಲಿ ಕೆಲಸಕ್ಕೆದ್ದ ಜಾರ್ಜಿಯನ್ ಕುಟುಂಬದ ಎಂಟು ವರ್ಷದ ಹೆಣ್ಣು ಮಗುವಿನ ಮೇಲೆ ಪ್ರಕರಣದ ನಾಲ್ವರು ಆರೋಪಿಗಳನ್ನು ಪೊಲೀಸರು ಬಂಧಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಕೊಲೆಗೂ ಮುನ್ನ ಬಾಲಕಿಯ ಮೇಲೆ ಸಾಮೂಹಿಕ ಅತ್ಯಾಚಾರ ನಡೆಸಿರುವುದನ್ನು ಆರೋಪಿಗಳು ಒಪ್ಪಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಮಧ್ಯಪ್ರದೇಶದ ಮೂಲದ ಹಾಗೂ ಜಾರ್ಜಿಯನ್ ರಾಜ್ಯದ ಒಬ್ಬ ಆರೋಪಿಯನ್ನು ಪೊಲೀಸರು ಬಂಧಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಇವರೆಲ್ಲರೂ ಅದೇ ಫ್ಯಾಕ್ಟರಿಯಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುವ ಕಾರ್ಮಿಕರಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಬಡ ಕುಟುಂಬದ ಬಾಲಕಿಯ ಮೇಲೆ ಕಣ್ಣಿಟ್ಟ ಆರೋಪಿಗಳು ಭಾನುವಾರ (ನ.21) ಮಧ್ಯಾಹ್ನ ಅಟವಾಡುತ್ತಿದ್ದ ಬಾಲಕಿಯನ್ನು ಅದೇ ಕಾರ್ಮಿಕರೇ ಆವರಣದಲ್ಲಿದ್ದ ರಂಗಿಗೆ ಕರೆದೊಯ್ದರು. ನಂತರ ಬಾಲಕಿಯ ಮೇಲೆ ಮೂವರು ಅತ್ಯಾಚಾರ ನಡೆಸಿದ್ದಾರೆ. ಇದರಿಂದ ಬಾಲಕಿಗೆ ಆಫಾತ ಆಗಿದ್ದು, ತೀವ್ರ ರಕ್ತಸ್ರಾವವಾಗಿದೆ. ಬಾಲಕಿ ಕಿರಣಚಲ ಅರಂಭಿಸಿದ್ದು, ಒಬ್ಬ ಆರೋಪಿ ಬಾಲಕಿಯ ಕತ್ತು ಒಸೆ ಕೊಲೆ ಮಾಡಿದ್ದಾನೆ. ನಂತರ ಕೃತ್ಯದ ಬಳಿಕ ಸಾಕ್ಷಿ ನಾಶ ಮಾಡುವ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ ನೀರು ಹರಿಯುವ ಚರಂಡಿಗೆ ಬಾಲಕಿಯ ಶವವನ್ನು ಎಸೆದಿದ್ದಾರೆ. ಸಂಜೆ ನಾಲ್ಕು ಗಂಟೆಗೆ ಬಾಲಕಿ ಕಾಣಿಸದೆ ಇರುವುದರಿಂದ ಪಾಲಕರು ಹುಡುಕಾಟ ಆರಂಭಿಸಿದ್ದರು. ಟ್ರೈಲ್ ಫ್ಯಾಕ್ಟರಿಯ ಸ್ವಲ್ಪ ದೂರದಲ್ಲಿರುವ ನೀರು ಹರಿಯುವ ಚರಂಡಿಯಲ್ಲಿ ಸಂಜೆ 6 ಗಂಟೆಗೆ ಬಾಲಕಿಯ ಶವ ಪತ್ತೆಯಾಗಿತ್ತು. ಟ್ರೈಲ್ ಫ್ಯಾಕ್ಟರಿಯಲ್ಲಿ 30 ಜನರು ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಭಾನುವಾರ ಆಗಿದ್ದರಿಂದ 19 ಜನ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಬಂದಿದ್ದರು. ಇದರಲ್ಲಿ ಒಬ್ಬತೇಜ ಜನರು ಉತ್ತರ ಭಾರತದವರೇ ಆಗಿದ್ದಾರೆ. ಕೃತ್ಯ ನಡೆದ ದಿನವೇ 10ರಿಂದ 15 ಮಂದಿಯನ್ನು ವಶ ಪಡೆದು ಪೊಲೀಸರು ವಿಚಾರಣೆ ನಡೆಸಿದ್ದರು.



ಮಂಗಳೂರು ಪೊಲೀಸರು ಬಂಧಿಸಿರುವ ಮಧ್ಯಪ್ರದೇಶದ ಮೂವರು ಹಾಗೂ ಜಾರ್ಜಿಯನ್ ರಾಜ್ಯದ ಒಬ್ಬ ಆರೋಪಿಗಳು.

ಸಿಎಂ ಕಚೇರಿಯ ಇಬ್ಬರಿಗೆ ಕರೋನಾ

ಬೆಂಗಳೂರು: ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಸವರಾಜ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ಅವರ ಗೃಹ ಕಚೇರಿ ಕೃಷ್ಣಾದ ಇಬ್ಬರು ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಕರೋನಾ ಕಾಣಿಸಿಕೊಂಡಿದೆ. ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಗೃಹ ಕಚೇರಿಯನ್ನು ತಾತ್ಕಾಲಿಕವಾಗಿ ರೆಸ್ಟ್ರಿಕ್ಟೆಡ್ ರೆಜಿಮ್‌ನಲ್ಲಿ ನಿರ್ವಹಿಸುವಂತೆ ಆಜ್ಞಾಪಿಸಲಾಗಿದೆ. ಇಬ್ಬರು ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಕರೋನಾ ದೃಢಪಟ್ಟಿರುವುದರಿಂದ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳ ಗೃಹ ಕಚೇರಿಯನ್ನು ಸ್ವಾಸ್ಥ್ಯಕ್ಕೆ ತರಲು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳ ಗೃಹ ಕಚೇರಿಯನ್ನು ಕರೋನಾ ಪರಿಶೀಲನೆಗೊಳಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ. ಕೃಷ್ಣಾದಲ್ಲಿ ಪೊಲೀಸ್ ಸ್ಟೇಷನ್ನಿನ ಸೇರಿದಂತೆ ಸುಮಾರು 50 ಸ್ಟೇಷನ್ ಮತ್ತು ವಿಧಾನಸೌಧದ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳ ಕಾರ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ 50 ನೌಕರರಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಪೈಕಿ ಕುಮಾರ ಕೃಷ್ಣಾ ರತ್ನಿಯಲ್ಲಿ ಗೃಹ ಕಚೇರಿ ಕೃಷ್ಣಾದಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುವ ಇಬ್ಬರು ಸ್ಟೇಷನ್ ಕರೋನಾ ಪಾಟಿಟ್ ಆಗಿರುವುದಾಗಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳ ಕಾರ್ಯಾಲಯದ ಮೂಲಗಳು ತಿಳಿಸಿವೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ಕೃಷ್ಣಾದಲ್ಲಿ ನಿಗದಿಯಾಗಿದ್ದ ಎಲ್ಲಾ ಸಭೆಗಳನ್ನು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳ ಆಧಿಕಾರ ನಿವಾಸಕ್ಕೆ ಸ್ಥಳಾಂತರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸೇರಿದಂತೆ ಅವರ ಕಚೇರಿಯ ಎಲ್ಲಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲನೆಗೊಳಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ. ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಸೆಗ್‌ಟೆ ವರದಿ ಬಂದಿದೆ.

ವಿಶೇಷ ಅಭಿಯೋಜಕರ ನೇಮಕ

ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರದ ವಿಚಾರವಾದಿಗಳಾದ ಗೋವಿಂದ ಪಾಸರೆ, ನರೇಂದ್ರ ದಾಳೋಲ್ಕರ ಪತ್ರೆ ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿ ಆರೋಪಿಗಳನ್ನು ಮುಂಬೈನ ಕೇಂದ್ರ ಕಾರಾ ಗೃಹಕ್ಕೆ ಮರಳಿಸುವಂತೆ ಅನುಮತಿ ಕೋರಿ ಅರ್ಜಿಯೂ ನ್ಯಾಯಾಲಯಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸಿ ಯಾಯಿತು. ಪ್ರಕರಣದ ವಿಚಾರಣೆ ಶೀಘ್ರ ನಡವಳಿಸಲು ಎಂಬ ಪೈಕೋಟ್ ಸೂಚಿಸಿದ್ದರಿಂದ ವಿಶೇಷ ಅಭಿಯೋಜಕರನ್ನೂ ಸರಕಾರ ನೇಮಕ ಮಾಡಿದೆ.



ಧಾರವಾಡದ ಜಿಲ್ಲಾ ನ್ಯಾಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಬುಧವಾರ ನಡೆದ ವಿಚಾರಣೆ ನಂತರ ಆರೋಪಿಗಳನ್ನು ಪೊಲೀಸರು ಹೊರಕ್ಕೆ ಕರೆತಂದರು.

ಬಲೆಗೆ ಬಿದ್ದ ಫೋಲ್ ಮೀನು 1.90 ಲಕ್ಷ ರು.ಗೆ ಮಾರಾಟ

ಉಡುಪಿ: ಮಲ್ಲೆಯ ಮೀನುಗಾರ ಶಾನ್ವಾಜ್ ತೊಟ್ಟು ಅವರ ಬಲೆಗೆ 'ಫೋಲ್' ಮೀನು ಬಿದ್ದಿದೆ. 20 ಕೆ.ಜಿ ತೂಕದ ಮೀನು ಹರಾಜಿನಲ್ಲಿ ಬರೋಬ್ಬರಿಗೆ 1.90 ಲಕ್ಷ ರು.ಗೆ ಮಾರಾಟವಾಗಿದೆ. ಉಡುಪಿ ಫೋಲ್ ಮೀನನ್ನು ಖರೀದಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಫೋಲ್ ಫಿಶ್ ಟ್ರಾಪ್‌ನಲ್ಲಿ ಮೀನುಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ಮೀನುಗಾರರು, ಅವರ ಉತ್ಪನ್ನ ಗಳು ಸೌಂದರ್ಯ ವರ್ಧಕ ಉತ್ಪನ್ನಗಳ ತಯಾರಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಬಳಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಜಿಪೆಕ್, ಐಫಾಫಾ ಮೀನುಗಳನ್ನು ದೊರೆಯುವ ಫೋಲ್ ಫಿಶ್ ಮೀನು ಖಾಸಗಿ ಹೆಚ್ಚು ಬೇಡಿಕೆ ಇದೆ. ಫೋಲ್ ಫಿಶ್ ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ಸಮುದ್ರ ದಾಳದಲ್ಲಿ ಬದುಕುವ ಮೀನಾಗಿದ್ದು ಕರಾ ಪಳೆಯ ಸಮುದ್ರ, ಶಿಲಾಲತಾ ಭಾಗದಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ಕಾಣಿಸಿ ಕೊಳ್ಳುವ ಅನುತ್ತರ ತಟ್ಟು. ಮತ್ತೊಂದೆಡೆ ನವೀನ್ ಸಾಲ್ವಾನ್ ಎಂಬುವವರಿಗೆ 30 ಕೆ.ಜಿ ತೂಕದ ಕಾಂತ್ಯ ಮೀನು ಸಿಕ್ಕಿದೆ.



ಸಮುದ್ರ ದಾಳದಲ್ಲಿ ಬದುಕುವ ಮೀನಾಗಿದ್ದು ಕರಾ ಪಳೆಯ ಸಮುದ್ರ, ಶಿಲಾಲತಾ ಭಾಗದಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ಕಾಣಿಸಿ ಕೊಳ್ಳುವ ಅನುತ್ತರ ತಟ್ಟು. ಮತ್ತೊಂದೆಡೆ ನವೀನ್ ಸಾಲ್ವಾನ್ ಎಂಬುವವರಿಗೆ 30 ಕೆ.ಜಿ ತೂಕದ ಕಾಂತ್ಯ ಮೀನು ಸಿಕ್ಕಿದೆ.